



今天

多云转阴有中雨,局地大雨或暴雨
南风短时北风2~3级,阵风7级
最高气温29℃左右

明天

阴有大雨,局地暴雨
南风短时北风2~3级阵风7级
最高气温28℃左右

后天

阴有中到大雨,局地暴雨
南风短时北风3~4级阵风7级
最高气温27℃左右

普通发票也将网上开

旨在打击发票违法犯罪,年底前推开

本报泰安8月18日讯(记者 李虎 通讯员 刘东铭) 18日,记者从泰安市国税局获悉,针对发票违法犯罪活动的目标逐渐从增值税专用发票转向普通发票的趋势,泰安市国税局将在2010年底前全面推广应用《普通发票网络开具与认证管理系统》,实现征纳双方信息的即时互动。

据介绍,犯罪活动的目标已逐渐从增值税专用发票转向普通发票,制售假发票、非法代开、借用发票、大头小尾开具发票等违法行为较为普遍。同时,各机关和企事业单位出于规范内部管理、提高信誉和避免受到假发票侵害的考虑,对推行网络开具发票和提高发票防伪查询的权威性也有迫切的需求。国税部门适时推行《网络开票系统》,按照上级的统一部署,将于2010年年底前开通。纳税人只需一台能上网的普通计算机和与开具普通发票相适应的打印机即可使用该系统。

此次推行《网络开票系统》的范围主要有七类:除使用防伪税控系统开具“增值税普通发票”以外的增值税一般纳税人;使用企业冠名发票的纳税人(水、电行业暂缓,但应定期向主管税务机关报送开票数据);开具二手车销售统一发票的纳税人;开具机动车销售统一发票的纳税人(使用机动车税控开票系统开具发票的单位除外);小规模企业纳税人;从事购销业务的纳税人;具备网络开具发票条件的个体工商户。

为确保顺利推行《网络开票系统》,国税部门已在互联网开通(www.sd-n-tax.gov.cn)“网络开票系统专题栏目”,电子邮箱sd96701366@163.com。

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
烟台	7:00	→ 7:20
招远	10:00	→ 10:30
蓬莱	6:20	→ 6:40
	14:20	→ 14:30
文登	—	9:50
威海	7:00	→ 7:20
	9:20	— 9:00
乳山	8:20	→ 8:40
平度	12:40	→ 13:00
五莲	12:40	→ 13:20
	7:30	→ 8:00
沂南	13:20	→ 12:50
莱阳	13:30	→ 13:50

注:8:00夏津暂停 本时刻表如有变动以车站当日公告为准
北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656
南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600
总站24小时客服热线:2188777

省运会上泰安首获拳击奖牌

本报泰安8月18日讯(记者 侯海燕) 在17日结束的第22届省运会拳击项目比赛中,泰安市体校运动员董跃新以绝对优势战胜对手,夺得男子69公斤级金牌,李昆夺取男子57公斤级铜牌,陈博夺得男子81公斤级铜牌。

董跃新告诉记者,这是他夺得的第一个省冠军,他的目标是在下一届全运会上夺得金牌。据董跃新和李昆的教练董

西志说,拳击项目作为泰安市的新兴项目,是首次在全省比赛中夺得奖牌,除了董跃新、李昆夺取金牌外,杨树夺得女子50公斤级银牌,李龙夺得男子75公斤级铜牌,陈博夺得男子81公斤级铜牌。

山东省第22届省运会将于9月19日至27日在淄博举办,部分项目已于7月1日开始先期举行。本届省运会泰安有241名运动员参赛。

岱岳区两新校划定招生范围

本报泰安8月18日讯(记者 侯艳艳) 18日,记者从岱岳区教育局获悉,岱岳区2010年中小学招生工作已经展开,今年开始招生的岱岳实验中学和岳峰小学的招生范围已经划定。

岱岳实验中学小学部招收居住在粥店河以西、泰安经济旅游开发区以南、大河路以东、大河路以北片区的适龄儿童。岳峰小学招收居住在长城路以西、东岳大街以南、粥店社区以东(粥店街道司家庄社区除

外)、泰山大街以北的适龄儿童以及岱岳区区直机关工作人员子女。岱岳实验中学初中部招收学籍在天平街道的学生和居住在粥店河以西、泰安经济旅游开发区以南、大河路以东、大河路以北片区的学生。

凡年满6周岁(2004年8月31日前出生)的儿童,不分性别、民族、地域,家长或法定监护人应依法送其子女入学,条件不具备的可适当推迟入学年龄,但不能超过7周岁。

京沪高铁泰安站工程 拆迁完成70%

本报泰安8月18日讯(记者 王伟强 通讯员 段晓光) 18日,记者在京沪高铁泰安站新区看到,西站站房矗立,工地上塔吊林立。岱岳区京沪高铁指挥部工作人员介绍,自2009年2月份京沪高铁指挥部成立以来,其累计工作180天,坚持每天早7点开例会,晚9点开调度会。经过指挥部全体成员六百个日夜的奋战,目前已经清点腾空土地3500亩,拆迁房屋面积33万平方米,完成了70%的拆迁任务。70栋高层回迁安置住宅区正在建设中,其中一地块的27栋楼正在进行主体建设,有的已经建设到第8层;另外两个地块正在进行地基施工,预计今年年底就能完成回迁安置区的主体建设。同时,“九路一河”基础设施建设正在快速推进,西站站前广场全面施工,站房主体竣工。

泰山区推出8项服务残疾人

本报泰安8月18日讯(记者 孔红星 通讯员 吴乃峰) 记者18日获悉,为加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设,泰山区确定了8项工作重点。

据介绍,这8个项目是:逐步完善残疾人社会保障体系,将贫困重度残疾人纳入覆盖城乡居民的社会保障体系,并予以重点保障和特殊扶助;制定针对残疾人特殊困难和特殊需求的社会保障政策措施,扩大残疾人社会保障覆盖面,在重度残疾人享受最低生活保障的基础上再进行补助;进一步加大“阳光家园”托养机构建设;满足广大智力、精神和重度残疾人及其亲属对托养服务的需求和愿望,年内建立1~2处“阳光家园托养中心”,选定试点社区开展“居家托养”服务;加快建设社会化康复服务网络;拓宽残疾人职业技能培训,加大残疾人就业力度;大力发展残疾人文化体育服务,鼓励残疾人广泛参与基层文化体育活动,鼓励残疾人参与文化艺术创作;健全残疾人法律服务网络,依法保障残疾人合法权益。

古寺为商品房让路凸显文化尴尬

胡修文

近日,多家媒体报道,安徽泗县近千年的释迦古寺被爆因开发地产遭破坏,原址通过竞价拍卖,成当地“地王”。如今,古寺已不存在,取而代之的是正在建设的商品房。这个被文化部授予“中国民间文化艺术之乡”和“文化先进县”的城市爆出这样的事情实在让人费解。

众所周知,古建筑象征着我们这个民族的优秀文化,这些古迹并非一朝一夕能够形成。泗县政府为了房地产商的私利而牺牲近千年的古寺,实在可悲。承载着千年悠久文化和价值无量的古寺就这么毁于一旦,我们还好意思说拥有五千年的文明?2008年,释迦寺保

护区遭到施工破坏后,泗县文化局立即派人赶往现场,并下达了文物保护通告和停工通知,但开发商仍继续施工。国家文物局来函要求报告释迦古寺的保护情况,依然没有挡住开发商的铁铲。

开发商好大的胆子!其实,胆子是来自当地政府的撑腰。按照文物保护法,像释迦古寺这样的千年古寺,其保护重建需报省级人民政府和有关部门批准,而泗县仅以县政府会议纪要形式就协调了各方意见,决定了文物的命运。地方政府为了GDP,哪里还把保护文化遗产放在心上。无独有偶,类似毁迹事件频频发生。近日,有媒

好这棵古树,保证其顺利生长,并拥抱古树对其道歉。

历史文明给商品房让路,是一些地方政府急功近利的显现,更是文化良知的倒退。保护古迹与城市建设并不矛盾,发展经济更不能成为破坏古迹的理由。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com;约稿电话:18763808036。

